	

	






CAMPAÑA DE RECOGIDA DE MÓVILES DE LA FUNDACIÓN LLAMADA SOLIDARIA A FAVOR DE LA FUNDACIÓN NUMEN

La Fundación NUMEN es una entidad sin ánimo de lucro dedicada a la educación, rehabilitación  y atención de personas gravemente afectadas de parálisis cerebral y daños neurológicos afines.
La Fundación Llamada Solidaria tiene como fin social la asistencia a los afectados por enfermedades de baja prevalencia y sus familias a través del apoyo económico.  Para ello ha puesto en marcha una campaña de recolección de móviles usados con el fin de financiar los tratamientos y mejorar la calidad de vida de estas personas.
La Fundación Llamada Solidaria se encarga de la gestión de los teléfonos móviles en desuso recogidos por la Fundación NUMEN, entregándolos a un gestor de residuos autorizado. La Fundación Numen obtiene con ello un beneficio por cada caja recogida.
[bookmark: _GoBack]La idea es poder reunir la mayor cantidad de teléfonos para que ese granito se pueda convertir en una montaña de arena.
Donando los móviles viejos, usados o rotos, contribuye a mantener la importante labor social que la Fundación NUMEN viene desarrollando desde 1992.
Para cualquier duda sobre el funcionamiento de la campaña puede dirigirse a fundacionnumen@fundacionnumen.org o a través del teléfono 917432191.
Queremos transmitir nuestro más profundo agradecimiento por su colaboración.
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